

游船无证营运、救生衣不够、没有专业救援队……

游客落水,过往快艇见死不救 危急时刻,父亲为救儿子溺亡

核心提示

7月15日,一个3岁男孩随父亲在南阳市方城县望花湖水库乘电动船游玩时,其游船受到飞驰而来的一只快艇掀起的波浪的撞击,小孩不慎落水。危急时刻,其父跳入水中营救,却沉入水底。后来小男孩被同船的游客救出,而其父亲的尸体在被打捞上来时,仍保持着向上托举的姿势。记者采访发现,这起感人事件的背后,暴露出的还有游船无证营运,船只缺少救生衣,路过船只见死不救等一系列问题。

父亲的尸体被打捞上来时,仍保持着向上托举的姿势

17日下午,记者在南阳市中心医院重症监护室见到了被救出的落水儿童程新,目前程新已脱离生命危险。

程新的家人向记者讲述了事发经过。7月15日下午,程朝阳带着程新和朋友一起,到望花湖风景区乘船游玩。当船向湖中央驶去时,一辆摩托艇由远而近快速驶来,掀起的波浪冲撞着他们的游船,站立在船沿的小程新一个趔趄,便掉入

湖水中。程朝阳见状扔下手机就跳入水中,并很快抓住儿子欲将其托举上船。此时,又一个浪打来,将父子二人卷入水底。

同船的游客孙航也跳入水中,很快抓到了小孩,并在大家的帮助下将其救到船上。再去救程朝阳时,却再也寻不到其踪迹。直到7月16日上午10时,程朝阳的尸体才被打捞上岸,此时的他仍保持着向上托举的姿势。

如果……悲剧本可以避免

“如果船上每个人都有救生衣,事故就会避免。”程新的家人说,当时船上坐着4个大人3个孩子,但只有3个救生衣,就让两个女同志和其中的一个孩子穿上,程新父子都没有分到救生衣。据孙航讲,事故发生之后,大家呼喊着救人。此时,另一家水上游乐项目经营单位的快艇赶了过来,一问不是他们的游船,扭头走了。

17日,记者欲采访船老板李保国时,其妻称李保国心脏病复发,现在在医院治疗,“我们愿意承担赔偿责任”。

据方城县地方海事望花湖港监站站长辛德胜讲,望花湖上所运营的电动船均未办理营运证,望花湖风景区也没有专门的水上救援队,游客落水主要依靠船主自行救助。(据《大河报》)

@网络微评@

“心海”:灾难发生在别人身上是故事,只有发生在自己身上才是事故,所有悲剧都是一眨眼就发生了,为什么不用我们自己的力量,捍卫我们的安全权利,帮助了别人,也是保护了自己。请看到的朋友转发这篇文章,为了我们的良心,为了我们的家人。

“睡狮”:网民总是义愤填膺,路人总是麻木不仁。是网民不出门还是路人不上网?

“公开公正”:没有办理营运证,游船运营是违法的!管理部门有责任,游船主有责任。见死不救分两种情况,引起游船翻的摩托艇有责任,因为是摩托艇掀起的巨浪掀翻了游船,摩托艇就有救助义务,而摩托艇没有救助,构成不作为,构成过失致人死亡罪。后来的快艇没有救助义务,救助是助人为乐,见义勇为的行为,不救助只能受到舆论道德的谴责。快艇不承担责任。

高考志愿被篡改

这名考生很幸运 原报志愿已恢复 涉案人员被行拘

据大河网消息 夏邑高中考生尹亚平填报志愿时,仅填报了本科一批,未填报本科二批志愿,当她再次登录志愿填报平台时却发现:自己的志愿被篡改了(详见《淇河晨报》7月9日6版)。7月17日,记者从省招办获悉,尹亚平高考志愿被篡改一案已经查清,有关人员得到了处理,考生志愿信息已经恢复。

据省招办相关负责人介绍,7月3日夜,商丘市夏邑高中学生苏某和尹亚平的同学祁业在网吧上网,其间尹亚平给祁业打电话,让其看一下所报志愿是否妥当,并把本人的准考证号和密码发到祁业的手机上。苏某偷窥到尹亚平的准考证号和密码信息,出于嫉妒心理,于次日上午,通过手机上网登录河南省招生办公室网站,将尹亚平填报的高考第一志愿栏的6所大学全部删除,并在第二栏内给她选报了商丘师范学院。

公安机关根据查明的事实,依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第29条规定,以非法侵入计算机系统的违法行为,对苏某给予行政拘留的处罚。鉴于尹亚平有泄露个人信息的过失,考生本人已作出深刻书面检查,由夏邑县招办进行了批评教育。省招办本着以人为本、关爱考生的原则,恢复了其原报志愿。

这些考生很忐忑 志愿恢复等破案 无奈嫌犯已逃窜

据中广网消息 近日,多家媒体报道了“周口卫校14名学生高考志愿被篡改”一事,目前周口市公安机关正在全力破案,涉嫌恶意篡改考生志愿的犯罪嫌疑人已经确定。

本月初,周口卫生学校的14名学生,发现在不知情的情况下,对口高考志愿被填改为山东现代职业学院(民办)。有学生反映,6月27日返校当天,学生的报考信息被公布在学校黑板上,中午时候,有人看见山东现代职业学院的招生人员将学生的报考信息撕走。事发后,有学生向当地公安机关报案。

7月17日,受理案件侦破的周口市公安局文昌派出所民警接受记者采访时称,有证据证明14名考生志愿是被他人篡改,并且有证据证明山东现代职业学院招生人员李某等人有重大作案嫌疑。李某等人现在已经逃匿,鉴于案件还没有正式告破,更详细的细节警方现在不方便透露。公安机关正和教育部门联系,建议早日为14名考生修改志愿。

河南省招办曾表示,提请公安机关尽快破案,只有案件定性之后,才能为这些学生将被改的志愿改回来。

河南省对口生专科专业录取的时间8月2日,有家长担心,一旦录取工作开始,案件又不能正式侦破,学生们本想填报的学校招生名额可能会招满,那个时候再想改回志愿就来不及了。

骨折构不成伤残 专家说是“笔误”

核心提示

安阳一小伙儿左腿在交通事故中“骨折”,需做伤残鉴定,3名医学专家联名给出的鉴定结论,居然是“右下肢损伤不构成伤残”。7月17日上午,拿着这份法律文书,张敬飞自嘲:“莫非是俺遇上了传说中的‘砖家’?”

受伤后鉴定

25岁的张敬飞家住安阳县柏庄镇高家村。去年11月15日,在安阳市邙城大道,骑摩托助力车的他与一辆电动三轮车相撞后受伤。

被送往安阳市中医院治疗后,院方给出的诊断结论是:左股骨干骨折,而右边大腿则是轻微的皮裂伤,患者需要静养半年。

事发后,当事双方协商未果。今年2月9日,张敬飞在安阳市北关区法院提起了诉讼。张敬飞表示,今年4月,在法院的指定下,他们来到安阳殷都法医临床司法鉴定所。5月初拿到的“司法鉴定意见书”让他哭笑不得,专家们给出的结论是——张敬飞的右腿不构成伤残。

出错是因为笔误

在这份一共3页、名为“安阳殷都法医临床司法鉴定所司法鉴定意见书”的法律文书上,记者看到,该意见书鉴定意见是:“张敬飞因交通事故致右股骨干骨折,其损伤不构成伤残。”在落款一栏上,有着3名司法鉴定人李国有、李治国、常金生的各自签名。

17日上午11时30分,记者和张敬飞的家人一道,来到了这家鉴定所。参与张敬飞鉴定的医学专家李国有表示,他们已将

此处错误与法院进行了沟通,并进行了更正。“我们承认是出错了,鉴定书确实存在着瑕疵。”鉴定所另外一名刘姓的女工作人员表示,鉴定书之所以将左腿和右腿搞混淆,是因为工作人员操作有误,属于“笔误”。

“一个人出了错,另外两个人根本不看内容就胡乱签名吗?”面对张敬飞家人的质疑,刘姓工作人员未作正面回答。

(据《东方今报》)

家庭特困新生 可获万元资助

据河南商报消息 目前,高招录取正在进行,家庭困难的学子可能会为学费发愁。7月17日,记者从省教育厅获悉,河南省宋河老子国学教育基金会出资200万元,将资助200名2012级家庭特困大学生。

本次活动将资助200名学生,被资助的大学新生入校时,将获得5000元的学费和一年内5000元的生活费。

本次活动由各地市教育局组织初选、推荐,省教育厅和基金会审定,报名时间为7月13日至8月8日。

资助申请者须符合以下条件:(1)家庭确有特殊困难(特别困难的孤儿;父母或其中一人因病因残丧失劳动能力;家中偶发重大灾难等)的学生。(2)须是河南省户籍且参加2012年全国高考统考。(3)高考成绩达到省本科二批分数线并获得报考学校的录取通知书。(4)报名学生需由学生户籍所在地的村(街道)、乡(区)出具家庭贫困证明。(5)报名学生在校期间品学兼优,无不良记录,由所在班级班主任、所在学校或所在县(乡)教育部门提供证明。(6)报名学生未接受其他个人或组织任何形式的捐助。

认真落实卫生部开展“三好一满意”医院管理年活动暨

“情系百姓健康 惠民百日医疗”公益大行动

★男科治疗优惠减免

太阳性功能障碍康复	减免50元/次
尿道智能微波康复	减免50元/次
直肠智能微波康复	减免50元/次
新一代体外消融刀	减免100元/次

★男科手术优惠减免

普通包皮环切术	减免100元
韩式包皮环切术	减免200元
欧式包皮环切术	减免300元
精索静脉曲张术	减免300元
背神经阻断术	减免500元

★胃肠科优惠 原价:320元 现价:240元

合:胃肠疾病及幽门螺杆菌检查套餐
1. 金标准: C14呼气检测仪,查幽门螺杆菌只需呼口气。
2. 日本岛津智能温控胃镜检查:不痛苦、无痛苦,能动态地观察食管、胃、小肠及大肠的蠕动功能,图像的密度分辨率高,能观察到胃黏膜的微小病变。

★外科手术优惠

腹腔镜胆囊切除术	减免200元
腹腔镜阑尾炎手术	减免200元
腹腔镜混合痔手术	减免200元
腹腔镜疝气手术	减免200元
腹腔镜胆囊切除术	减免200元
腹腔镜胆囊切除术	限价4900元
腹腔镜胃电切术	限价4900元

健康热线: 0392-3326120

医院地址: 鹤壁新区淇河路102号(107国道与淇河路交叉口西南角)